ACKNOELG yLo TO HaOnpa « Avayvwpion Npotinwv»

Oewpelote éva mpoPAnua dUo0 KAACEwvV OTO pOVOSLACTATO XWPOo. YMAPXEL
nepintwon n mbavotnta opaAparog taflvounong va eivat peyalutepn amo %; Av
val dwote éva mapadelypa. Av 0L SIKALOAOYNOTE (TO EPWTNUO YEVIKEUETAL KOL OF
Xwpoug / Slaotdoewv).

Yri6éeién: Xpnoomolwvtag Tov kavova Tou Bayes, ypadte tnv mBavotnta AdBoug
(IS

P, = [P(wﬂm)p(m) dz + [P(wgkn)p(:c) dzx

RQ RL

Oewpelote €va mpoPAnua SUo KAAoEWV, W, Kal W,. Bpelte TouAdyloTov pia kavn
ouvlnkn KAtw amnod tnv onoia o taflvountng Bayes, yio to mpoAnua Slaxwplopou
Twv 800 aUTWV KAAoEwWV, Ba amodpacilel CUVEXELO UTIEP TNG KAACNC W.

Aei€te OTL o€ £va mpoBAnua tafvounong pe M kKAAoeLg, n mBavotnta opAAUOTOG
taflvopnong yla tov BEATioto tativounti pacostal cUUPWVO LE TNV OXEoN

M —1
P. <
=M

Yrniodeién: Aeifte mpwta OTL, ywa kABe x, TO UEYLOTO HETALL TWV
P(w;|x),i=1,2,..., M eivar peyahltepo 1 ico pe to 1/M. H woétnta oxvel av
OAeg oL P(w;|x) elvan {oeg. Emiong xpnowomnotiote (adol mpwrta tnv anodeifete)

NV €kdpaon
P(e) =1— [ P(wmax|z)p(z)de,
OTIOU TO OAOKANPWHA EKTEIVETAL O OAO TO XWPO TWV SELYUATWV.

e éva povodiaotato NPOPAnua taflvounong dU0 KAACEWV, WiKAL W, Ol
ouvaptroelg ukvotntag mbavotntag eivat ot Gaussian A (0, o2) kat N (1,02) yua
T dU0 KAAoELG, aviloTolywe. Mpoodlopiote TG meploxég anddaong Ry katl R, mou
OVTLOTOLYOUV OTLG KAAOELG W4 KOL W,, OVTLOTOLYAL.

Enavalafete tnv aoknon 3 ylo TNV MEPLMTWON OMOU OL CUVAPTHOELS TIUKVOTNTAG
ruBavotntog eivat ot Gaussian N (pi1, 07) ko N (g1, o3).

Oewpnote £€va povodidotato mpoPAnpa Svo (Loomibavwy) kKAdoswv pe Ssiypata
Tou KatovEpovtal cuudwva pe tnv Rayleigh katavoun yla kaBe kAdon, dnAadn,

plelw;) = '

YrioAoyioTe TI¢ MePLOXEC amodaong yio Kabe kAdon.



7. Ocewpeiote éva mpoPAnua Suo (Loomibavwy) KAACEWY, Wy KAl W,, OTOU N KAACN W,
povtelormoteitat amd v Kavoviky koatavoury AN (0,1) evw n kAdon w,
povtelomoleital amo tnv opolopopdn katavour oto didotnua [-%, %].

(o) Npoaoblopiote TIg meploxég anodaong Ry kat R, yla Tig U0 KAACELG.
(B) Mrnopeite va npoodlopioste Tn mbBavotnta AaBoug Tafvopnaong;

8. Ocewpelote éva mpoPAnua Vo KAACEwv, w; KOl W, oOTo Slo08lAoTATO XWPOo, HE
P(w1)= P(w,). Npocobloplote TIg Meploxeg amddacng yla TG Mopomavw KAACELG Kol
xapaktnpiote tnv emddavela amodaong (6nA. avoadépete av eivatr €AAeldn,
rtapaBolr kKATT) av p(x|w)= N (11 21) pix|w,)= N (12 B2) e
(a) 1= [0, O]T, o = [4, O]T KOl

0.3 0.0 1.2 0.0
X1= [0.0 0.35} X2 = [0.0 1.85]

= [0.017, 1 = [3.2,0]7 xau
(B)

0.1 0.0 0.75 0.0
21= [0.0 0.75] » 22 = [0.0 0.1]



